


 

5. Réponds par « vrai » ou « faux » : (1,5pt) 

 Le reboisement est important dans les villes 

 On prévoit que la moitié de la population mondiale quittera les villes en 2050. 

 La végétation urbaine contribue à la dégradation de la santé publique. 

 

6. Trouve dans le texte (2,5pts) 

a- deux mots appartenant au champ lexical de « arbre » 

b-deux mots de la même famille 

c-un adverbe de manière 

 

7.  A partir du texte, classe les expressions dans la colonne qui convient :  (2pts) 

Surpeuplée – cadre agréable –  améliore la santé et le bien-être   - l’air pollué 

Les zones urbaines L’espace vert 
  

 

   8.  L’homme aménage les espaces verts mais la ville est toujours un milieu pollué. (1pt) 

        a-Quel est le rapport exprimé dans cette phrase? 

        b-Exprime le même rapport en choisissant l’une de ces expressions : 

                        parce que –bien que  -afin que 

  9. si  on  aménage  les villes surpeuplées, l’homme vivra sainement. 

  Réécris la phrase le verbe de la subordonnée conjugué à l’imparfait.  (1pt) 

 10.Les parcs boisés offrent un cadre agréable.(1pt) 

Réécris la phrase en commençant ainsi : 

     Le parc…………………………. 

11. Dans ce texte, l’auteur :  

a- décrit   b- raconte   c- explique    (choisis la bonne réponse) (o,5pt) 

II. production écrite (8pts) 

Consigne : Le club vert du collège organise une journée de sensibilisation sous le 

slogan « protégeons notre environnement !». 

Rédige un texte argumentatif pour convaincre tes camarades de l’importance de la protection 

de l’environnement par des gestes simples. 
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